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Zweifache Erfolgsermittlung:  

a) direkte Erfolgsermittlung: 

Hier werden die E______________ und A_________________ eines Jahres  

gegenübergestellt.  

Berechnung: 

  S______________________________________ 

- S______________________________________ 

= E_____________________ (________________________________) 

 

b) indirekte Erfolgsermittlung: 

Hier findet die Ermittlung des Erfolgs indirekt über einen  

V_________________________ statt.  

Berechnung: 

  E______________________________________________ 

- E______________________________________________ 

= K______________________________________________ 

+ P______________________________________________ 

- P______________________________________________ 

= E______________________ (_______________________________) 
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